
Анотація 

з навчальної дисципліни  

«Тактика розкриття окремих видів злочинів» 

 

Метою викладання курсу «Тактика розкриття окремих видів злочинів» є 

формування у здобувачів вищої освіти фундаментальних теоретичних знань 

про організаційні й тактичні особливості виявлення та документування із 

застосуванням оперативно-розшукових сил та засобів окремих видів злочинів, а 

також набуття ними навичок складання документів, які відображають 

результати застосування заходів оперативного (ініціативного) пошуку та 

оперативно-розшукових заходів, під час виявлення та документування окремих 

видів злочинів. Також метою курсу є підготовка кваліфікованих оперативних 

працівників для підрозділів поліції, здатних самостійно виконувати завдання, 

пов’язані з запобіганням злочинам, їх виявленням, викриттям, розшуком 

злочинців та безвісно зниклих осіб. 

Завдання – вивчення теоретико-методологічних основ виявлення 

окремих видів злочинів, та їх оперативного документування в сучасних умовах. 

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі вищої 

освіти повинні набути таких спеціальних (фахових, предметних) 

компетентностей: застосовувати знання щодо правових та організаційних засад 

службової діяльності оперативних працівників, завданням яких є виявлення та 

документування окремих видів злочинів; знати особливості методики пошуку 

оперативної інформації щодо окремих видів злочинів; набути навичок 

практичного застосування та вибору оптимального алгоритму документування 

дій суб’єктів окремих видів злочинів; знати особливості підбору негласних 

співробітників для моніторингу стану справ щодо окремих видів злочинів та 

вміти використовувати методику проведення загально-профілактичних та 

індивідуально-профілактичних заходів запобігання та попередження окремих 

видів злочинів. 

Окрім того здобувачі вищої освіти повинні вміти: 

− виявляти на рівні новітніх досягнень інформацію про підготовку та 

вчинення окремих видів злочинів, проводити роботу щодо 

документування протиправних дій; 

− складати оперативно-службові документи які формуються під час 

виявлення та документування окремих видів злочинів; 

− використовувати відкриті інформаційні ресурси, відомості отримані з 

відомчих систем інформаційного забезпечення та негласні джерела 

для отримання інформації про можливі протиправні дії;  

− систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення 

професійних завдань виявлення та документування окремих видів 

злочинів; 

− застосовувати заходи індивідуальної та загальної профілактики щодо 

окремих видів злочинів та осіб, що їх задумують або готують; 



− будувати оперативно-службову діяльність опираючись на сучасні 

досягнення теорії і практики організації і тактики діяльності щодо 

виявлення та документування окремих видів злочинів; 

− здійснювати діяльність з моніторингу стану законності щодо окремих 

видів злочинів; 

− заводити справи оперативного обліку, проводити документування 

злочинних дій розроблюваних з використанням усіх наявних сил, 

засобів та методів ОРД. 

 

Перелік тем:  

Тема № 1. Структура, задачі та організація роботи підрозділів карного 

розшуку. 

Тема № 2. Оперативно-розшукова протидія умисним вбивствам. 

Тема № 3. Оперативно-розшукова протидія спричиненню умисних 

тілесних ушкоджень. 

Тема № 4. Виявлення, запобіганням та документування шахрайства. 

Тема № 5. Оперативно-розшукова протидія торгівлі людьми. 

Тема № 6. Оперативно-розшукова протидія квартирним крадіжкам. 

Тема № 7. Оперативно-розшукова протидія розбійним нападам та 

пограбуванням. 

Тема № 8. Оперативно-розшукова протидія вимаганням. 

Тема № 9. Оперативно-розшукова протидія злочинам, пов’язаним із 

умисним знищенням або пошкодженням майна. 

Тема № 10. Оперативно-розшукова протидія бандитизму.  

Тема № 11. Оперативно-розшукова протидія незаконному заволодінню 

транспортними засобами. 

Тема № 12. Організація оперативного обслуговування підрозділами 

карного розшуку територій, об’єктів та ліній роботи щодо попередження та 

викриття злочинів. 


